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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/07/2013  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate da política tarifária do transporte coletivo municipal de 

passageiros. Elaboração e execução de políticas públicas de transporte e 

mobilidade urbana. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE 

(PSB, RS), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Convite ao Deputado Nilmário Miranda para 

composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. LUCAS MONTEIRO DE OLIVEIRA, 

militante do Movimento Passe Livre e professor da Escola Santi e da Faculdade de 

Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo — USP. 

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Convite ao Deputado Mauro Lopes para 

composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. MARCELO POMAR, militante do 

Movimento Passe Livre; LÚCIO GREGORI, ex-Secretário Municipal de Transportes 

de São Paulo, Estado de São Paulo; MARILENA DE SOUZA CHAUI, professora 

titular do Departamento de Filosofia da Universidade de São Paulo — USP; 

CARLOS HENRIQUE RIBEIRO DE CARVALHO, Técnico de Planejamento e 

Pesquisa do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA; EVERTON 

OCTAVIANI, Prefeito Municipal de Agudos, Estado de São Paulo; OTÁVIO VIEIRA 

DA CUNHA FILHO, Presidente da Diretoria-Executiva da Associação Nacional das 

Empresas de Transportes Urbanos; ANTENOR JOSÉ DE PINHEIRO DOS SANTOS, 

Diretor da Regional Centro-Oeste da Associação Nacional de Transportes Públicos; 

NAZARENO STANISLAU AFFONSO, Coordenador da Associação Nacional de 
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Transportes Públicos e Diretor da organização não governamental Rua Viva; 

MARCELO CONTREIRAS DE ALMEIDA DOURADO, Superintendente da 

Superintendência de Desenvolvimento do Centro-Oeste; RAPHAEL SEBBA DHAER 

FLEURY CURADO, estudante de Sociologia da Universidade de Brasília. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA 

(Bloco/PR, MG), NILMÁRIO MIRANDA (PT, MG), LUIZA ERUNDINA (PSB, SP). 

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Apelo aos Líderes partidários de 

indicação dos membros da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 90, de 2011, a respeito da inserção do transporte público 

no capítulo constitucional dos direitos sociais. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ZEZÉU RIBEIRO 

(PT, BA), ROSANE FERREIRA (PV, PR), JOÃO PAULO LIMA (PT, PE), ARMANDO 

VERGÍLIO (PSD, GO), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, 

BA), COSTA FERREIRA (PSC, MA), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), CARMEN 

ZANOTTO (PPS, SC). 

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Reiteração do apelo aos Líderes 

partidários de indicação dos membros da Comissão Especial destinada ao exame da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 90, de 2011, sobre a inserção do transporte 

público no capítulo constitucional dos direitos sociais. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado EDINHO BEZ (PMDB, SC). 

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Agradecimento aos participantes da 

Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, 

SP). 

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Agradecimento à Presidência da Casa 

pelo apoio à realização da Comissão Geral e às direções da TV Câmara e da Rádio 

Câmara pela transmissão dos trabalhos. 

V - ENCERRAMENTO 


